BORMANN

BPC7000
023517
@®
010,
@ ®
in a
Cce CP%& E %? WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR




EN

Utility cabinet

Assembly instructions: To avoid suffocation, keep small parts away from, children.
Please keep the instruction manual for future refersence. Please follow the
assembly instructions step-by-step and iden-tify each component by the mark it
carries before using it. Maximum weight limit for each shelf mustshot be exceeded.
Weight must be evenly distributed on each shelf."For ‘maximum stability,
assemble the cabinet without legs. The cabinet must be attached to a wall..Do
not hang goods on the door or put objects on the edge of the top panel. Accessories
for attaching the cabinet to the wall are not included.
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Armadio di servizio

Istruzioni di Montaggio:Tenere le parti piccole fuori della portata del bambini
per evitare possibili soffocamenti. Conservare il manuale d'istruzioni per
riferimento futuro. Seguire le istruzioni di montaggio passo a passo e
identificare ogni parte tramite la propria etichet-ta, prima dell'uso. Non
superare Il limite di peso per ogni scaffale. Distribuire uniformemente I
peso sullo scaffale. Per una massima stabilita, assemblare I'armadio senza
piedini. L'armadio deve essere fissato al muro. Non appendere oggetti
all'anta, né mettere oggetti sul bordo del pannello superiore.Gli accessori
per il fissaggio al muro non sono inclusi.
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LLikad 3a cbxpaHeHue

WHCTpyKumm 3a crnobasaHe: 3a Aa usberHete 3agylwasaHe, APbXKTE MaNKUTE YacTun
Aaney oT Aeua. Mons, 3anaseTe pbKOBOACTBOTO 3a ynotpeba 3a 6bAelum cnpaBKu.
Mons, cnepBaiTe WHCTpyKuuWTe 3a crinobsaBaHe CTbMka MO  CTbMKa M
NAEHTUGULMPAITE BCEKM KOMMOHEHT NO MapKMUPOBKaTa, KOATO HOCKU, Npeaun Aa ro
u3nonssate. He TpabBa Aa ce MpeBMLWABAa MAaKCMMAsHOTO TErNO 3a BCEKU padT.
Ternoto Tpab6Ba fa ce pasnpeaens paBHOMEPHO BbPXY BCEKM padT. 3a MakcumanHa
cTabunHoct crnobasaite Wwkada 6e3 kpayeta. LkadbT TpAbBa Aa 6bae NpuKpeneH
KbM cTeHa. He 3aKavaiiTe CTOKM Ha BpaTaTa M He NocTaBAlTe NpeAMeTH BbpXy pbba
Ha ropHUA naHen. AKcecoapuTe 3a 3aKpenBaHe Ha WKapa Kbm CTeHaTa He ca
BK/IOYEHU B KOMMN/IEKTa.
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Dulap de depozitare

Instructiuni de asamblare: Pentru a evita sufocarea, tineti piesele mici departe de
copii. Va rugam sd pastrati manualul de instructiuni pentru referinte ulterioare. Va
rugdm sa urmati instructiunile de asamblare pas cu pas si sd identificati fiecare
componenta dupd marca pe care o poarta fnainte de a o utiliza. Nu trebuie depasita
limita maxima de greutate pentru fiecare raft. Greutatea trebuie sa fie distribuita
uniform pe fiecare raft. Pentru o stabilitate maxima, asamblati dulapul fara picioare.
Dulapul trebuie sa fie fixat de un perete. Nu atdrnati bunuri pe usd si nu puneti
obiecte pe marginea panoului superior. Accesoriile pentru fixarea dulapului pe
perete nu sunt incluse.
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Armoire de service

Notice de montage: Pour éviter tout risque d'asphyxie, maintenez les petites piéces
hors de portée des enlfants. Veuillez conserver le ma-nuel d'instructions en vue d'une
utilisation ultérieure. Veuillez suiv-re les instructions de montage étape par étape
et identifier chaque élément, grace a la marque qu'il porte, avant de I'utiliser. La
charge maximale pour chaque étagére ne doit pas étre dépassée. Le poids doit
étre uniformément répartit sur chaque étagere. Pour un maxi-mum de stabilité,
monter le meuble sans les pieds. Le meuble doit étre fixé au mur. Meuble a fixer au
mur : Adapter votre quincaillerie en fonction du support. Veuillez ne pas suspendre
d'articles sur la porte ou placer des objets sur le bord du panneau supérieur. Les
accessoires pour un montage mural ne sont pas inclus.
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NtouAdna AnoBiksvong

06nyieg Suvappoloynang: Kpatriote ta pikpd Wépn Makpld amd ta mausid ya
aroduyn tuxov aoduéiag, Napakalovue GuAGEte To eyxelpidlo yla peANovTKA
Xpron. AkohouBnote TG odnyleg Guvappoloynong BApa-Brna Kot avayvwplote
KAOE KOMMATL QIO TOV kwSIKO Tiou PEPEL TIPLV VoL TO XPNOLUOTOLoETE. To BApog
TIPETIEL VO KATAWVEETAL LOOUEPWS OE KABE pddL & va punv umepPaivel To avWTEPO
ETULTPETTO OPLO BApoug avd pdadL. e, uéylotn otabepdtnTta CUVAPUOAOYNOTE THV
VTOUAQTaL XWPLG T MOSLOL STEPEWOTE-THY VIOUAGTA OTOV Toixo. Amodelyete tnv
TOMOBETNON AVTIKELHEVWV GTNVTIOPTO-TNG VIOUAGTAG 1) 0TV GKPN TG 0podnig Tng
vtouAdnag. Aéecoudp yiol TV ouvdean otov toixo Sev mephapfdvovtal o auth
v cuokevaoia.
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Omare za shranjevanje

Navodila za sestavljanje: Da bi se izognili zadusitvi, hranite majhne dele stran od
otrok. Priro¢nik z navodili shranite za poznejso uporabo. Upostevajte navodila za
sestavljanje po korakih in pred uporabo prepoznajte vsak sestavni del po oznaki, ki
jo ima. Najvecja dovoljena teza za vsako polico ne sme biti presezena. TeZza mora biti
enakomerno razporejena na vsaki polici. Za najvecjo stabilnost omaro sestavite brez
nog. Omarico je treba pritrditi na steno. Na vrata ne obe3ajte blaga in ne
postavljajte predmetov na rob zgornje plosce. Dodatki za pritrditev omare na steno
niso vkljuceni.
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Accessories for attaching the cabinet to the
wall are not included.

Les accessoires pour un montage mural ne
sont pas inclus.

Gli accessori per il fissaggio al muro non sono
inclusi.

Aeooudp yla Tnv ouvdeon otov Ttoixo Sev
nep\apavovTal og auTr TNV CUOKEVATIA.

AKcecoapuTe 3a 3aKpenBaHe Ha WKada Kbm
CTeHaTa He ca BKAYEeHU.

Dodatki za pritrditev omarice na steno niso
vkljuéeni.

Accesoriile pentru fixarea dulapului pe perete
nu sunt incluse.
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